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ATA Nº. 008/2019                    
                Sessão ordinária de 25.03.2019        


Aos vinte cinco dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, com início às dezenove horas (19 h), reuniu-se em sua sede, à Avenida Tiradentes, nº. 596, nesta cidade, em Sessão ordinária, a Câmara Municipal de Vereadores de Paraíso do Sul, sob a Presidência do Senhor Vereador José Orestes Lovato. A sessão obedeceu à seguinte ordem: O Senhor Presidente declarou aberta a sessão, logo após pediu ao Primeiro Secretário Vereador João Ricardo Da Rosa para fazer a leitura do Texto Bíblico. Em seguida solicitou a chamada dos Senhores Vereadores, estando presentes os vereadores: Breno de Oliveira, Ciro Ari Jagnow, Eliseu Lauri Crumenauer, Flávio Vilmar Agne, João Ricardo da Rosa, José Orestes Lovato, Patrícia Parreira, Osmar Dias e Tiago Schunemann. Leitura da ata nº007/2019, colocada em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Espaço das correspondências do Poder Executivo: Não houve matérias. Espaço das correspondências diversas: Leitura de Convite para festa da Escola Rodrigues Alves. Leitura de convite  Espaço das Proposições apresentadas: Leitura de solicitação de uso da tribuna popular que foi solicitado pelo Assessor Jurídico de Paraíso do Sul, Delano Kasburg e a Secretária de Educação, Sra Rosangêla Baumhardt. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade e assim os requerentes fizeram o uso da tribuna popular. Em seu pronunciamento trataram sobre o transporte escolar de alunos paraisenses para a para Escola Santo Antônio. Ambos informaram que Paraíso do Sul está buscando solucionar esta questão. Leitura do Projeto de Lei nº 11/2019 que “Altera a redação da Lei Municipal nº 1108/2011, estabelecendo programa permanente de atualização cadastral dos aposentados e dos pensionistas vinculados ao Regime Próprio de Previdência Social-RPPS, denominado recenseamento previdenciário. Leitura do Projeto de Lei nº 12/2019 que “Altera dispositivos das categorias funcionais de “Fiscal de Tributos’ ‘Psicólogo’, integrantes do Quadro de Cargos de provimento Efetivo da lei 1103/2011, com alteração pela Lei 1374/2017. Leitura do Projeto de lei nº 13/2019 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano- (IPTU) no exercício 2019, e dá outras providências.” Este com pedido de tramitação de regime de urgência especial. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por o regime  de urgência especial e assim esta matéria irá tramitar na ordem do dia desta sessão. Pequeno Expediente: Inscrito o vereador Eliseu Crumenauer-PP. Tratou sobre o ofício GP  Grande Expediente: Inscrito o vereador Breno de Oliveira-PP. Inscrito o vereador Osmar Dias-MDB. Tratou sobre o projeto do IPTU. Ordem do dia: Leitura do Projeto de lei nº 13/2019 que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a realizar parcelamento e conceder descontos para pagamento do Imposto Predial e Territorial Urbano- (IPTU) no exercício 2019, e dá outras providências.” Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Leitura da Indicação nº 03/2019, de autoria do vereador Breno de Oliveira-PP. Colocado em discussão e em votação foi aprovado por unanimidade. Explicações Pessoais: Inscrita. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos, solicitou que fosse lavrada a presente Ata, que após sua elaboração, ficará à disposição no mural desta Casa, e, após discussão e aprovação na forma regimental, será assinada pelo Senhor Presidente e Senhores Secretários, encerrando a Sessão ordinária do dia vinte e cinco de março de dois mil e dezenove.

Paraíso do Sul, 25 de março de 2019.
José Orestes Lovato
Presidente
João Ricardo Da Rosa


            Patrícia Parreira 
Primeiro Secretário 


            Segunda Secretária
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